## 中欧"金融创新与金融业综合经营"研讨会在我校举行

## [发表时间]: 2008-10-10 [来源]: 国际文化交流学院 [作者]: 钱明才[浏览次数]:

由中欧世贸项目(EU Trade Project)和中央财经大学共同举办的中欧"金融创新与金融业综合经营"研讨会于9月25日-26日在我校举行。李俊生副校长出席了研讨会开幕式和闭幕式并发表了讲话,欧洲委员会驻华代表团金融参赞李鲲海先生和中欧世贸项目首席WTO专家李仲周先生出席了研讨会并发表了讲话。研讨会由我校国际文化交流学院副院长张旗坤主持。金融学院院长张礼卿在研讨会上做了题为"金融危机和金融服务管理"的主题演讲。



开幕式会场

为推动中欧金融合作,中欧世贸项目(EU Trade Project)和中央财经大学合作,共同举办了系列中欧金融服务研讨会/培训。前两期金融服务研讨会分别于去年12月和今年3月成功举办。

研讨会上,来自欧美的专家从不同角度分析了当前全球范围内发生的金融危机和出现的各种新问题,并以案例 研究的方式阐述了欧盟、美国、英国、德国以及荷兰的相关经验。

此次研讨会是本系列第三期也是最后一期研讨会。主办方秉承注重学术交流和解决实际问题的宗旨,取得了良好的效果,受到了国内金融监管部门的欢迎。李俊生副校长在闭幕式上总结指出,这次研讨会开得非常成功,取得了预期的效果。在目前全球金融危机的情形下,研究和讨论金融危机中出现的各种新问题具有非常重要的现实意义。同时,各国政府提出的解决金融危机的相关方案也对传统的经济学理论提出了挑战,这些问题都值得学界进行

深入的研究。在国际金融市场动荡持续的背景下,对金融机构累积的风险应予以高度重视。在谈到国内银行如何避免欧美银行业出现的危机时,李副校长指出,国内银行除了提高自身的风险管控能力外,还应提升自身的业务水平,大力发展中间业务和综合化平台,积极进行金融创新。同时,还应当充分注重金融衍生品的两面性,在产品设计和监管上严格管理。



李俊生副校长讲话

欧洲委员会驻华代表团金融参赞李鲲海先生和中欧世贸项目首席WTO专家李仲周先生高度评价了我校参与主办的三次金融研讨会,并对我校参与主办研讨会表示感谢。

商务部、中国人民银行、中国银监会、证监会和保监会相关部门人员及我校金融学院、中国金融发展研究院、 法学院、中国经济与管理研究院以及国际文化交流学院的部分师生参加了研讨会。



我校留学生肯尼亚籍穆罕穆德卢拉提问

中欧金融系列研讨会的成功举办,将进一步促进中外学者、专家在金融和法律领域的学术交流与合作,促进中央财经大学与中欧世贸项目及国际社会的交流与合作。



闭幕式会场

编辑: 孙颖

(C) Copyright 2006 www.cufe.edu.cn All Rights Reserved